



捷安特盃決戰鐵砧山

圖、文◎編輯部



▲巨大董事長劉金標為熱情的粉絲簽名，左二：捷安特協理鄭秋菊，右二：穿紅上衣為建大余錫忠經理。

由行政院體育委員會、交通部觀光局指導，台中縣政府、財團法人自行車新文化基金會主辦，自行車騎士協會、台中市體育會極限運動委員會承辦，捷安特贊助的捷安特盃自行車賽，今年邁入第16個年頭，7月24、25日在捷安特的故鄉大甲隆重登場。

全台唯一同時舉行林道越野賽、山道下坡賽、公路繞圈賽、登山車賽的高品質多元化賽事，賽務品質深受各國選手、教練肯定。精采的公路繞圈賽7月24日在大甲體育場周邊道路舉行，7月25日刺激的林道越野賽在鐵砧山山頂處較勁；由



▲由興采實業所提供的超強力除臭又環保的咖啡紗，為大會參賽紀念衫布料。



▲左為日本Cat Eye董事長津山晃一，右為捷安特總經理何友仁。



▲捷安特與廖武雄合作成立捷安特小熊車隊培育越野車選手。

山道下坡賽選手拚膽識、登山賽選手比耐力和爬坡能耐。鐵砧山是捷安特盃自行車大賽主戰場，高低起伏的地形加上多種彎道，對選手來說是很好的挑戰，由專精登山車賽的廖武雄所規劃的鐵砧山林道自行車賽，更被評比為最接近國際專業賽道的路線。

為讓車友感受不一樣的競賽方式，除了正規賽事以外，今年捷安特盃首度開辦「騎上峰頂自行車接力賽」，每組四人，



▲捷安特亞洲隊誓言拿下比賽冠軍。



▲由精英選手帶領集團繞圈。



▲50歲組選手都是各隊教練與車界領隊，不愧為名符其實的老當益壯組。



▲選手們一起享受300吋大螢幕、高畫質HD的優質視覺體驗。



▲菁英男子組公路繞圈賽，馮俊凱以1小時05分11秒57稱王。

每棒次 500 公尺，沿著大甲鎮鐵砧山上山道路沿線，進行 2 公里的接力賽，除了讓所有車友都能輕鬆挑戰鐵砧山難纏的山路外，也讓車友們經歷一場不一樣的自行車賽事。而大會規定只能使用提供的車款，讓每組選手都在相同的起跑點上比拼，更增添比賽的可看性與趣味性。

今年與往年不同的除了白天賽事以外，夜晚 GIANT 特別舉辦環法之夜的大型 Party，和捷安特盃自行車賽結合，在中華電信 MOD 及台達電贊助下，晚間於大甲高中學生活動中心，一起享受 300 吋大螢幕、觀看環法大賽。車友們除了可以享受

長達 3 小時的 Live 環法專業講評觀戰，在觀賽結束後，還可獲得環法官方授權紀念 T 恤一件。

賽事戰況 風起雲湧

菁英男子組公路繞圈賽，台中浩捍隊馮俊凱和富士亞洲車隊 Lee Rodgers 最後兩公里互不相讓，終點前一百公尺，Lee Rodgers 發動攻勢，馮俊凱緊咬不放，並在最後 50 公尺後來居上，以 1 小時 05 分 11 秒稱王，Lee Rodgers 1 小時 05 分 12 秒第二，Specialized Novatec 陳村貴第三。



▲林道賽裡路徑狹窄，常出現後車追趕前車的驚險畫面。



▲下坡賽為台灣少見的比赛方式，以飛快的節奏奔馳在林道裡。



▲航翊劉書銘在林道XC賽中，以獨走姿態完賽稱王。

下午的林道越野賽由娃娃兵打頭陣，2006年7月15日出生的張麗鈞，這個月才剛滿四歲，是本屆最幼齒車手，本身是登山車同好的爸爸，賽前特別為三歲開始騎車的她進行特訓，只不過由於比賽是在下午一點舉行，午覺還沒睡飽的麗鈞一臉沒睡醒的樣子，比賽途中還小摔了一下，所幸並無大礙。

而林道越野賽男子菁英組冠軍航翊 EQUINOX 劉書銘以 32 分 08 秒奪冠，女子 20 歲組冠軍 CUBE TNT 程詩軒成績為 14 分 45 秒，30 歲組由台中浩捍隊黃合句以 15 分 14 秒封后。



DAHON

专业精良 先人一步

国际名牌 高薪急聘

美商 DAHON 集团发展迅猛，现公开向业界（自行车、电动车）诚聘生产、销售、品质、技术研发、财务及其他各类中高级人才，热忱欢迎有志于环保事业的英才加盟，共谋发展、同创大业。

招聘要求：30岁以上，专科以上学历，有从事自行车相关行业5年以上，担任中高层职务工作经历，忠诚敬业，执行力强，并有较强的抗压能力者。技术研发人员无需管理经验，但须出类拔萃。

工作地点：亚洲区为主

有意者请 email 韩博士本人: d.hon@dahon.com

大行科技（深圳）有限公司

www.dahon.com www.dahon.com.cn